

# 修身行善 明礼守法

## 锣鼓声声送“百佳” 暖意浓浓显和谐

### 曹李村表彰优秀共产党员、好青年等

锣鼓声声,洋溢着喜庆。1月10日11时,荥阳市京城路街道及曹李村两委把“好媳妇”的牌匾送到高秀向家门口。这一天,曹李村第一届“百佳”评选活动揭晓,王建等82名村民分别被评为优秀共产党员、好媳妇、好婆婆、好青年。今年春节前,他们的照片和事迹将被张贴在曹李村文化墙上,影响更多的人。

记者 姚辉常 通讯员 郑鸿斌 冯明献 文/图

### 评选活动是弘扬社会正气、做好基层党建的抓手

此次评选活动在2016年11月9日启动,曹李村13个村民组6000多口人齐参与。

2017年1月10日一早,曹李村数百名村民来到京城路街道会议室,优秀共产党员12个、好媳妇29个、好婆婆26个、好青年15个披红挂彩坐在会场前列。

京城路街道党工委书记张荣耀说,此次表彰展现了曹李村经

济社会发展过程中的精神风貌。

荥阳市委宣传部常务副部长金振邦认为,曹李村“百佳评选活动”是“两学一做”学习教育的具体体现,也是做好基层党建的有力抓手,弘扬了中华民族孝贤美德、弘扬了社会正气,传播了精神文明正能量,会让和谐、关爱在荥阳大地上蔚然成风。

### 把获表彰的事迹张贴在文化墙上,影响广大群众

曹李村组织宣传车,敲锣打鼓地把优秀共产党员、好婆婆、好媳妇、好青年逐个送回家,并帮助把匾牌钉在门头上,引来路人、乡邻的点赞。

高秀向的公公平根、婆婆蒋淑英、女儿平原、侄女平盼,看着“好媳妇”牌匾,高兴得合不拢嘴。“好媳妇”给俺儿媳,实至名归呀。”蒋淑英说,高秀向平

时就特别体贴老人,陪老人说话,送生活费,买新衣,从未与老人吵过嘴。老人生病了,高秀向即使工作再忙也要忙前忙后地照顾。

据了解,近期曹李村两委还将把获表彰的百佳村民事迹材料和照片张贴在村里精神文明文化墙上,让广大群众学习身边人、身边事。

曹李村第一届“百佳”优秀共产党员、好婆婆、好媳妇、好青年获奖人员名单(82人)

#### 优秀共产党员(12人)

侯凤菊 张明君 邢二岭 张灵云 李铁头 李涛 张文中 田朋 张根岭 陈友仁 平浩然 王建

#### 好婆婆(29人)

楚秀莲 李景妮 马爱莲 张春英 王坡 苏爱菊 陈玉凤 王灵云 孔兰枝 蒋三妮 王俊英 李梅菊 周丽君 高焕培 赵素娟 苏喜荣 杨富英 安秋芬 张爱莲 张春花 田梅花 李秀枝 禹兰英 王金花 张桂兰 贾爱珍 张文波 史改莲 郭桂仙

#### 好媳妇(26人)

吕伟琴 张玉峰 牛玉凤 张灵芝 孙淑花 韩凤枝 董建萍 贾焕 高秋菊 徐春英 邱春玲 曹金凤 高巧玲 张玉洁 王玉红 高秀向 贾巧英 杜秀琴 郎瑞玲 李培钦 茹凤先 王爱珍 丁兰英 张风景 苏丽红 苏小敏

#### 好青年(15人)

陈柏峰 薛永健 郭超峰 苏宁 李帅 平双全 陈延峰 李戈 李金海 张红军 田玉林 田中华 田亚汪 钢 张飞



表彰现场

## 规范中医护理技术 提升中医护理水平

### 郑州市中医药学会“送中医护理技术走入基层医院”活动在荥阳市中医院举行

1月5日上午,郑州市中医药学会“送中医护理技术走入基层医院”活动在荥阳市中医院举行。荥阳时报 张金龙 杨文燕/文 郑磊 吕游/图



小儿推拿技术操作教学现场

### 专家授课主会场,5个分会场同时启动

此次活动由郑州市中医药学会护理专业委员会主办,荥阳市中医院承办,活动启动仪式在荥阳市中医院6号楼五楼会议室举行。郑州市中西医结合学会、郑州市中医药学会秘书长张维博,河南中医药大学护理学院院长尹丽,河南省中医院护理部主任、中医护理学科带头人、郑州市中医药学会护理专业委员会主任委员刘静、郑州市中医药学会护理专业委员会各位副主任委员、荥阳市卫计委副主任何宝毓等领导专家出席启动仪式。

启动仪式上,荥阳市中医院院长郭辉对各位领导和专家的到來表示欢迎和感谢。河南中医药大学护理学院院长尹丽发表讲话,指出开展“送中医护理技术走入基层医院”活动意义深远,非常贴合基层中医院临床护理工作需要,使中医护理技术更加普及和推广。

郑州市中西医结合学会、郑州市中医药学会张维博秘书长,郑州市中医药学会护理专业委员会主任委员刘静分别总结了郑州市中医药学会护理专业委员会2016年所做的工作,并作出2017年工作计划安排。

与会领导专家和荥阳市中医院领导、临床科室护士长合影留念后,马燕燕等人展示汇报了荥阳市中医院在“第四届全国品管圈大赛”上的获奖作品“DF圈”——降低糖尿病坏疽发生率。

活动启动仪式后,专家授课主会场,以及5个分会场同时启动。护理界的名家大腕们通过专题讲座、现场操作教学和护理查房指导等形式向基层护理人员普及中医护理新知识、新技能,传播中医护理领域新理念。

### 主会场:业内专家为基层护理人员“传经授宝”

荥阳市中医院6号楼五楼会议室,河南省肿瘤医院主任护师王绍霞,河南中医药大学第一附属医院主任护师杨丽霞,郑州市骨科医院主管护师虎春洁,郑州市中医院副主任护师刘俊华等为基层护理人员“传经送宝”,分

别讲授《中医养生防未病与中医外治已病》《中医护理方案在临床中的应用》《腕踝针疗法及其在疼痛护理中的应用》和《沙盘心理治疗在产科中的应用》。来自荥阳市各医疗机构的300余名护理工作聆听了讲座。

### 分会场:8位护理专家面对面进行指导教学

8位护理专家分别来到5个病区进行现场操作教学和护理查房指导活动,面对面地对荥阳市中医院中医护理临床工作进行指导教学,并提出宝贵意见。

脑病科病区,河南省中医院主任护师刘静、河南中医药大学护理学院院长护师杨巧菊进行《中医护理查房》现场教学。

儿科病区,河南省中医院主管护师王怡军、王雅丽进行《小儿推拿技术》现场操作教学。

针灸推拿科康复大厅,河南省中医研究院附属医院主管护师王艳进行《火疗操作技术》现场操作教学。

肿瘤科病区,河南省肿瘤医院主任护师王绍霞、河南省中医院主任护师周明丽分别进

行《中医养生防未病与中医外治已病》现场操作教学和《中医护理技术的临床应用》现场操作展示。

骨伤科病区,郑州市骨科医院主管护师虎春洁进行《腕踝针疗法及其在疼痛护理中的应用》现场操作教学。

此次活动为荥阳市基层中医护理人员提供了一次难得的学习机会。护理人员纷纷表示,专家讲座和教学查房开阔了视野,提升了见识,受益良多。

郑州市中医药学会“送中医护理技术走入基层医院”活动对基层中医院中医护理技术的规范化应用,中医护理管理能力和骨干人才的培养,中医护理能力和水平的持续提升将产生良好的促进作用。